

кокошите яйца, лекциите по теория на икономиката, услугите на медицинската сестра, карфиците, автомобилите, атомните електроцентрали, електроенергията на неатомните и атомните електроцентрали, космическите совалки и т.н.

За неуспеха си да приложи $MT \stackrel{\text{det}}{=} (Q = qU)$ за измерване на $TQ \left(\prod_{h=1}^{H \geq 2} Q(G^{(h)}) \right)$ противникът на абстрактното мислене е обвинил търговеца, като е нарекъл наличните в етикетите му **брой, чифт, l, kg, m, m², m³** и т.н. **проклятие на физическите мерни единици.**

5.2.2. Никой - дори и противникът на абстрактното мислене - не се е срещал даже и с едно кокоше яйце, ескортирано от особената физическа единица **брой**, даже и с една питейна вода, ескортирана от физическата единица **l**, даже и с един калкан, ескортиран от физическата единица **kg**, и т.н. Какво значат тези неосъществени срещи? Те значат, че проклятието на физическите мерни единици **обективно не съществува.**

Проклятието на физическите мерни единици е **илузия** (измама) на очите на homo sapiens от типа на измамата за въртенето на Слънцето около Земята⁷. (Първият нобелист по икономика R. Frisch умира в сряда на 31.01.1973 г., без да успее да открие, че проклятието на физическите мерни единици е измама на очите.)

5.2.3. Името на **икономическата** обща единица, която имат всички екземпляри на всички икономически блага, не е изписано нито в етикетите на търговеца, нито върху челото, на който и да е екземпляр, на което и да е икономическо благо. Това име е чисто и просто **икономическо благо изобицо**, т.е. научната универсалия икономическо благо, в която няма и кварк материя.

И кокошите яйца, и майките и бащите на кокошите яйца, и карфиците, и автомобилите, и атомните електроцентрали, и лекциите по теория на икономиката, и таксиметровите превози на най-различни особи, и т.н. попадат под обема на научното понятие "икономическо благо", както и децата, и майките и бащите на децата, и майките и бащите на майките и бащите на децата, и номиналистите, и конструктивистите, и т.н. попадат под обема на универсалията homo sapiens.

Абстрактното, елементарното, несъдържащото и кварк материя понятие "икономическо благо" е **фундаментално понятие** на икономи-

⁷ Проклятието на физическите мерни единици е безпрецедентен случай в познатата ми история на измамите на очите, ушите, носа и езика на homo sapiens.